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ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ начальника обласної 
військової адміністрації  
20.09.2023 № 246/2023-н

 

ПАСПОРТ 
обласної програми сприяння розвитку громадянського суспільства 

у Хмельницькій області на 2024-2026 роки 
 

1 Ініціатор розроблення 
Програми 

Департамент інформаційної діяльності, культури, 
національностей та релігій Хмельницької обласної 
військової адміністрації

2 Нормативно-правова 
підстава для розроб-
лення Програми 

Постанова Кабінету Міністрів України від 03 листопада 
2010 року № 996 “Про забезпечення участі громадськості 
у формуванні та реалізації державної політики” зі 
змінами, 
Указ Президента України “Про Національну стратегію 
сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні 
на 2021-2026 роки”

3 Розробник Програми Департамент інформаційної діяльності, культури, 
національностей та релігій Хмельницької обласної 
військової адміністрації

4 Відповідальний 
виконавець Програми 

Департамент інформаційної діяльності, культури, 
національностей та релігій Хмельницької обласної 
військової адміністрації

5 Учасники Програми Структурні підрозділи Хмельницької обласної 
військової адміністрації; Хмельницький регіональний 
центр підвищення кваліфікації; районні військові адмі-
ністрації; органи місцевого самоврядування; громадська 
рада при облдержадміністрації; координаційна рада з 
питань сприяння розвитку громадянського суспільства; 
організації громадянського суспільства 

6 Термін реалізації 
Програми 

2024-2026 роки 

7 Загальний обсяг фінансо-
вих ресурсів, необхідних 
для реалізації Програми, 
усього,  
у тому числі: 

 
 
 
3315,0 тис. грн 

обласний бюджет 
 

2024 рік – 1105,0 тис. грн; 
2025 рік – 1105,0 тис. грн; 
2026 рік – 1105,0 тис. грн

кошти інших джерел 
не заборонені 
законодавством 

‒ 
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РОЗДІЛ I 
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Становлення демократичної, правової та соціальної держави тісно пов’язане 
з розвитком громадянського суспільства як сфери суспільної діяльності 
громадян, що об’єднуються для прийняття спільних рішень, а також захисту прав 
та інтересів, досягнення спільного блага, у тому числі у взаємодії з органами 
державної влади, органами місцевого самоврядування, політичними інститутами 
та бізнесом. 

Важливою ознакою сталості громадянського суспільства є функціонування 
інститутів громадянського суспільства, через які громадяни та суспільні групи 
забезпечують самоорганізацію, представництво, реалізацію і захист прав та 
інтересів. 

Партнерство між державою та громадянським суспільством є вагомим 
чинником реалізації демократичних цінностей, закріплених у положеннях 
Конституції України, зокрема щодо свободи та особистої недоторканності 
громадян, свободи слова і думки, свободи вираження поглядів і переконань, 
свободи світогляду і віросповідання, свободи об’єднання, участі громадян в 
управлінні державними справами тощо. 

Широкомасштабна війна внесла значні корективи і поставила виклики 
перед громадянським суспільством особливо гостро.  

Громадські організації, активісти та волонтери в числі перших відреагували 
на потреби суспільства під час воєнного стану – допомога військовим, пора-
неним, підтримка ветеранів Збройних Сил України (далі – ЗСУ), пошук, 
налаштування логістики, підтримка людей, які приїжджають до громади в 
пошуках безпеки, збір гуманітарної допомоги тощо. 

Громадські організації змінили напрями роботи, долучилися до залучення 
міжнародної допомоги, допомоги Збройним Силам України, до процесів 
інтеграції внутрішньо переміщених осіб та військових з інвалідністю. 

За результатами соціологічного дослідження “Громадянське суспільство в 
Україні в умовах війни – 2022” – 77% опитаних незалежних громадських 
об’єднань України так або інакше допомагають ЗСУ. До війни громадські 
активісти працювали над розвитком суспільства, зараз – працюють над захистом 
України та порятунком людей. 

Наближення перемоги та відбудову країни після війни неможливо уявити 
без участі громадського сектору. Гнучкість, досвід, уміння налагоджувати діалог 
між громадою та владою, швидко реагувати на потреби людей – важливі якості 
громадських організацій, які необхідні у складні часи. 

Програма розроблялася відповідно до Конституції України, законів України 
“Про місцеві державні адміністрації”, “Про засади внутрішньої і зовнішньої 
політики“, “Про громадські об’єднання, “Про волонтерську діяльність“, “Про 
інформацію”, “Про доступ до публічної інформації”, Указу Президента України 
від 27.09.2021 року № 487/2021 “Про Національну стратегію сприяння розвитку 
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громадянського суспільства в Україні на 2021-2026 роки”, постанови Кабінету 
Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 “Про забезпечення участі 
громадськості у формуванні та реалізації державної політики” зі змінами. 

РОЗДІЛ 2. 
ВИЗНАЧЕННЯ ОСНОВНИХ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКИХ 

СПРЯМОВАНО ПРОГРАМУ 

Громадянське суспільство є виразником та захисником інтересів і прагнень 
різноманітних суспільних груп та громадян. Воно здатне зробити значний внесок 
у сталий розвиток держави шляхом надання соціальних послуг, забезпечення 
здійснення соціального підприємництва, збільшення кількості робочих місць і 
самозайнятих осіб, поліпшення бізнес-середовища, протидії корупції, сприяння 
прозорості діяльності органів державної влади та органів місцевого самовряду-
вання та реалізації інших суспільно корисних проєктів. Інститути громадян-
ського суспільства в Україні також відіграють активну роль у сприянні віднов-
ленню територіальної цілісності та розбудові миру. 

Враховуючи роль громадянського суспільства у різних сферах суспільного 
життя, створення сприятливих умов для його розвитку та налагодження взаємо-
дії з його інститутами є важливим завданням органів державної влади, органів 
місцевого самоврядування. 

На 01.10.2022 року у Хмельницькій області зареєстровано 2501 громадське 
об’єднання, 297 місцевих осередків громадських об’єднань, 579 відокремлених 
підрозділів громадських об’єднань. Протягом січня-вересня 2022 року припи-
нили діяльність 23 організації. 

Представники організацій громадянського суспільства входять до складу 
громадської ради при обласній державній адміністрації, низки інших консуль-
тативно-дорадчих органів при органах виконавчої влади, а також включаються 
до складу оргкомітетів, робочих груп з підготовки обласних заходів, проєктів 
обласних програм. 

У розвитку організацій громадянського суспільства зацікавлена обласна 
влада, яка прагне забезпечити участь громадськості у формуванні і реалізації 
державної та регіональної політики.  

Дієвим інструментом розвитку організацій громадянського суспільства в 
області є прийняття та реалізація обласної програми сприяння розвитку 
громадянського суспільства у Хмельницькій області на 2024-2026 роки (далі – 
Програма), яку спрямовано на комплексне вирішення найактуальніших для 
громадськості проблемних питань, створення необхідних умов для розбудови 
громадянського суспільства загалом. Програма також є стимулом для громад-
ських організацій у налагодженні співпраці з органами влади та підсилить 
відповідальність за її результативність. Затвердження програми сприятиме 
розвитку громадської активності. 
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РОЗДІЛ 3. 
ШЛЯХИ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ, ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ, 

СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ  

Програму планується реалізувати шляхом: 

проведення широкої інформаційно-просвітницької кампанії з питань грома-
дянського суспільства;  

організації заходів з розвитку громадянського суспільства для різних 
цільових груп. 

Розпорядником коштів Програми виступає Департамент інформаційної 
діяльності, культури, національностей та релігії Хмельницької обласної військо-
вої адміністрації. 

Фінансування заходів Програми здійснюються за рахунок коштів обласного 
бюджету на загальну суму 3315,0 тис. гривень. Програма не передбачає залу-
чення інших джерел фінансування. 

Строк виконання Програми – три роки (2024-2026 роки).  

РОЗДІЛ 4. 
МЕТА ПРОГРАМИ 

Метою Програми є створення сприятливих умов для розвитку грома-
дянського суспільства, налагодження ефективної взаємодії інститутів грома-
дянського суспільства з органами виконавчої влади та органами місцевого 
самоврядування, забезпечення додаткових можливостей для реалізації та захисту 
прав і свобод людини і громадянина, задоволення суспільних інтересів із залу-
ченням громадської ініціативи та самоорганізації, збереження громадянського 
порозуміння, забезпечення відкритості та прозорості органів влади.  

РОЗДІЛ 5. 
ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 

Основними завданнями Програми є:  

створення сприятливих умов для формування та інституційного розвитку 
організацій громадянського суспільства; 

стимулювання участі організацій громадянського суспільства в соціально-
економічному розвитку Хмельниччини; 

сприяння роботі громадської ради при облдержадміністрації; 

проведення соціологічних досліджень та вивчення громадської думки 
жителів області; 

забезпечення співпраці органів виконавчої влади та інститутів громадян-
ського суспільства у різних формах громадського обговорення; 

вдосконалення процесу консультацій з громадськістю та інформаційно-
роз’яснювальної роботи серед населення; 
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спеціальні навчання з питань сприяння розвитку громадянського суспіль-
ства. 

РОЗДІЛ 6. 
ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

Реалізація Програми здійснюється шляхом виконання заходів (додаються), 
що є невід’ємною її частиною. 

Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та 
релігій обласної військової адміністрації здійснює загальну координацію та 
контроль за виконанням заходів з реалізації Програми. 

Поточну координацію та контроль здійснює Департамент інформаційної 
діяльності, культури, національностей та релігії обласної військової адміні-
страції. 

Органи місцевого самоврядування беруть участь у виконанні Програми на 
підставі та у спосіб, передбачений законами України, статутами територіальних 
громад та власними актами. 

Громадський супровід виконання Програми здійснює громадська рада при 
обласній державній адміністрації – безпосередньо та через її відповідні комісії.  

РОЗДІЛ 7. 
ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

Реалізація Програми здійснюється за рахунок публічних коштів, зокрема 
обласного бюджету, в обсягах, передбачених рішеннями обласної ради про 
обласний бюджет на відповідні роки. Загальна вартість реалізації Програми 
становить 3315,0 тис. гривень. 

Розрахунок асигнувань на реалізацію заходів (ресурсне забезпечення 
Програми) наведено у додатку. 

РОЗДІЛ 8. 
ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та релігії 
обласної військової адміністрації щорічно інформує громадськість області про 
виконання Програми на сторінці офіційного сайту обласної державної 
адміністрації у розділі “Громадянське суспільство”. 

 
 

Директор Департаменту інформаційної 
діяльності, культури, національностей та 
релігій обласної військової адміністрації     Інна МИХАЙЛОВА 
 


